

# 黄南报

2015年11月8日 星期日  
农历乙未年九月二十七

本期 8版 国内统一刊号 CN63-0017 邮发代号 55-16 总第 982期 2015年第 43期



## 精准“号脉” 变“大水漫灌”为“精准滴灌”

本报讯（通讯员 冶勇）10月28日至29日，州委书记巨克中在尖扎县调研精准扶贫和“三基”建设工作。两天来，巨克中先后到坎布拉镇、康杨镇、能科乡和马克唐镇了解掌握相关工作情况。调研中，巨克中与康杨东门村、能科乡拉沙村干部群众和驻村干部座谈交流，详细分析研究两村村情特点、主导产业、基础设施和群众需求，讨论研究群众脱贫致富的思路和办法。

巨克中一行在坎布拉景区和县群众文化活动中心、第二民族中学、县医院和藏医院等地实地查看，听取相关汇报，了解项目建设情况，并对尖扎县取得的工作成效给予了充分肯定。他指出，近年来，尖扎县委、县政府在加快发展、维护稳定的工作实践中正视问题、担当问题、解决问题，开创了良好的工作局面，充分体现了全县干部群众务实进取的精神状态和实干精神。特别是尖扎县扶贫工作具有很好的基础，推动扶贫工作的规划思路、工作举措和精神状态，在全州有着借鉴意义。

巨克中强调，省委高度重视精准扶贫，提出了很高的工作标准和要求，我们要坚持因地制宜，尊重群众首创精神，不断提高扶贫精准度，做到精细、精准、精确，真正变“大水漫灌”为“精准滴灌”，确保群众如期实现稳定脱贫。

一要摸清贫困底子和扶贫对象。能不能把真实情况摸清楚，把政策落实好，关乎国家精准扶贫的整体战略部署。各地区、各部门要抓住关键，把精准识别的过程作为动员群众、凝聚人心的过程，团结和依靠广大群众积极参与到精准扶贫当中，充分调动

基层干部的积极性和主动性，组织精干力量逐村逐户逐人进行精准摸排、规范识别、分类建档，做到底子清、对象准，精准“号脉”，把真正的贫困户识别出来，使扶贫工作更加聚焦贫困群体、更好对症下药、更能发挥功效，确保政策不走样、干部不懈怠、相互不攀比、群众不上访。  
(下转2版)



巨克中在能科乡拉沙村农户家中了解扶贫情况。 通讯员 冶勇 摄

我州建成全省首家  
核心价值观修身堂  
—— 详见2版 ——

牧区有了蔬菜棚  
—— 详见3版 ——

点赞环保工作八大成效  
—— 详见4-5版 ——

特殊学校里的笑声  
—— 详见8版 ——

责编 / 王玉兰 排版 / 马忠清

### 我州“全国热贡文化产业知名品牌创建示范区”工作进入验收阶段

本报讯（通讯员 阮圆成）2013年5月，我州启动申报全国热贡文化产业知名品牌创建示范区工作。11月起进入创建筹备期。

两年来，我州紧紧围绕创建工作纳入总体规划及部门规划、征集形成宣传口号、出台知名品牌建设的法律法规和金融财政、土地规划、技术创新等方面的扶持政策，在开展热贡唐卡地理标志产品保护、知名商标注册及保护、建立热贡文化服务标准体系、树立标杆企业、建立质量诚信体系、知名产品质量打假整治、质量失信“黑名单”、建立唐卡鉴定中心、培训产业人才、内外宣传推广、园区基础设施建设等方面主要做了大量的工作。

目前，领导小组办公室督导州县相关单位、各企业提交知名品牌创建工作相关资料，进行书面汇总，拟于近期向国家质检总局提交书面验收申请报告，我州全国热贡文化产业知名品牌创建示范区工作将进入验收阶段。

### 走近梦想的坚实步伐

本报评论员

10月29日，十八届五中全会在北京闭幕，全会审议通过了《中共中央关于制定国民经济和社会发展的第十三个五年规划的建议》。会议公报指出，要坚持共享发展，必须坚持发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享，作出更有效的制度安排，使全体人民在共建共享发展中有更多获得感，增强发展动力，增进人民团结，朝着共同富

裕方向稳步前进。连日来，我州广大干部职工通过网络、报纸、电视等媒介深入学习领会十八届五中全会精神，共同畅想美好未来。10月30日，州委迅速组织召开中心组学习会，州委副书记、州政府州长李忠主持召开学习会，传达学习党的十八届五中全会精神。会议指出，党的十八届五中

全会客观总结了十八届四中全会以来的中央政治局工作。以习近平总书记为核心的中央领导集体，面对复杂变化的国内外形势特别是经济下行压力加大的挑战，始终高举中国特色社会主义伟大旗帜，团结带领全国各族人民坚持“四个全面”战略布局，坚持稳中求进工作总基调，积极引领经济发展新常态，着力推进改革开放，加强和创新宏观

调控，有效化解各种风险和挑战，保持经济平稳较快发展和社会和谐稳定。  
(下转2版)

